Lundi 16 mars

Phrase du jour

CCT CCL
=>» Rituel du Lundi : souligner le verbe en rouge, entourer le sujet en bleu, entourer les

compléments de verbe en vert et les compléments de phrase au crayon de papier. Indiquer
leur type.

=>» Réécrire la phrase en commengant par « demain matin »

=>» Réécrire la phrase en commencant par « hier matin » (utiliser le passé composé -> abordé en
classe la semaine derniére).

Conjugaison : Lecon : le passé composé.
Exercice d’entrainement a faire sur le cahier de francais.
Lundi 16 mars

Le passé composé

Exercice 1 : Recopie les verbes ci-dessous, souligne ceux qui sont conjugués au passé composé.

Jai mang —je jOUG tu as préparé — il est venu — nous partlrons —vous écriviez — tu dis —

il était parti — ils ont appris — elles mangeront — j’avais pris — vous criez — lIs ont fait —

ona etewgy

Attention : ces deux verbes sont bien conjugués avec un temps composé mais il ne s’agit pas de
passé composé car l'auxiliaire n’est pas au présent.



Lundi 16 mars

Les nombres décimaux

Recopier et réaliser les exercices ci-dessous sur le cahier bleu (cahier de mathématiques).

Exercice 1:

n * a. Reproduis le tableau de numération
de la lecon et place les nombres :

51,48 38,2 512,842 87541 5148

b. Quelle est la valeur du chiffre 8 dans chacun
de ces nombres ?

Taﬁ&aﬂx de numénalion Val r
Partie entiére Partie décimale a.eur u
Classedes Classedes cl d ill Classedes - - Chlffre 8
milliords millions assedesmile | Unités simples 10 100 1000
C D U C D U C D V] C D U dixiémes | centiémes | milliémes
511 4 8 centiémes
38 2 unités
51 11| 2 8 4 2 dixiemes
81| 7 5 4 1 centaines
5 1 4 8 milliemes

Exercice 2 :

* Compléte avec le signe - ou .

a.25 = 2,05 e. 54,5 - 54,500
b. 18,25 = 18,5 f. 76,025 = 76,205
€. 26,02 = 26,020 g.402 = 402,000
d.104102 = 10412 h.9782 - 97,820




Exercice 3 :

* Recopie les nombres en supprimant
les zéros inutiles.

00,214 -205,10 - 547,070 -250,20-036,036 -

0,214 - 205,1 - 547,07- 250,2 — 36,036 — 32,08
-48,081-2,4

32,080 - 048,081 - 2,400

Lecture/littérature : Tom O’Clock le fantdme de Pompéi. Lire les rabats et le prologue P.7 a 10

] Lesrabats du livre : pour en savoir plus

a) En quelle année les jeux de gladiateurs ont-ils été interdits a Rome ?

Les jeux de gladiateurs ont été interdits en 404 (apres J.-C).

b) Qui faisaient venir les titres de Perse ?

[J les détectives [ les gladiateurs @ les patriciens

c) Qui étaient ces personnes ?

Les patriciens forment la classe supérieure de la société romaine, ils jouissent de nombreux avantages.

2 Le prologue : barre les réponses erronées.

a) Dans cette premiére partie, il y a des indices : - concernant le lieu ou se déroule la scéne.

activitéd ia-ariianis

- concernant ’extinction des tigres.

b) A la fin du prologue, quelle fin semble in€vitable ?

Les enfants vont finir sous les griffes du tigre.

i ai . .
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3 Trouve les réponses.
Lequel des trois enfants semble...
le plus téméraire ? Annika.

le plus calé sur [’ Antiquité ? Tom.

le plus raisonnable face au tigre ? Josh.




’7 (}ompréhension du livre : Rabats et prologue p. 7 a 10

] Lesrabats du livre : pour en savoir plus

a) En quelle année les jeux de gladiateurs ont-ils été interdits a Rome ?

b) Qui faisaient venir les titres de Perse ?

[J les détectives [J les gladiateurs [Jles patriciens

¢) Qui étaient ces personnes ?

2 Le prologue : barre les réponses erronées.

a) Dans cette premiére partie, il y a des indices : - concernant le lieu ou se déroule la scéne,
- concernant ’activité des trois enfants.

- concernant l’extinction des tigres.

b) A la fin du prologue, quelle fin semble inévitable ?

Les enfants vont finir sous les griffes du tigre.
Annika va se faire dévorer.

Le tigre va bondir sur les deux hommes plantés a U'entrée de la ruelle.

3‘ Trouve les réponses.
Lequel des trois enfants semble...

le plus téméraire ?

le plus calé sur ’Antiquite ?

le plus raisonnable face au tigre ? .....




information : Pour les éleves qui auraient oublié des affaires essentielles pour effectuer leur travail,

je tiens une permanence a I’école ce matin de 9h a 11h45. L’école sera fermée. Vous utiliserez donc
la sonnette pour m’avertir de votre présence.



